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RESENHA  DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 03 DE ABRIL  DE
2013.

 
Presidência:          Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:            Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sergio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 06.03.13. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Raimundo
José Barros de Sousa; e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
Compareceu à Sessão o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

++++++++++
 
01- Processo nº 16407/13 - Embargos de Declaração opostos ao Acórdão nº
125826/13 (ref. Processo nº 36.873/12 e Embargos de Declaração n° 9420/2013))
Embargante:     Dr. José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível
e das Relações de Consumo.
Relator:             Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo
 
“O Tribunal, por unanimidade, não conheceu dos embargos, nos termos do voto
do Relator.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo – Relator, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sergio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes e Raimundo José Barros de Sousa; e, em gozo
de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.

 
++++++++++



 
02 - Processo Administrativo Disciplinar nº 6.997/2012-DIGIDOC (Ref. ao Processo
nº 42.606/2010-TJMA e Pedido de Providências n° 0006279-80.2010.2.00.0000-CNJ)
Indiciados:         Alvimar de Oliveira Braúna, titular do 4º Tabelionato de Notas de São
Luís, e Jurandy de Castro Leite, titular do 2° Ofício Extrajudicial de Registro de Imóveis
de São Luís
Interessados:     Arnaldo Bastos Marques e Corregedoria Nacional de Justiça
Relator:            Des. Cleones Carvalho Cunha – Corregedor-Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por maioria, acolheu a preliminar de prescrição, levantada pela
defesa, nos termos do voto divergente da Desembargadora Nelma Sarney
Costa.”
 
Votaram acolhendo a preliminar de prescrição, acompanhando a divergência
inaugurada pela Desembargadora Nelma Sarney Costa, os Desembargadores Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José Ribamar Fróz Sobrinho e Vicente de Paula Gomes de
Castro.
 
Votaram pela rejeição da preliminar de prescrição os Desembargadores Cleones
Carvalho Cunha-Relator, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,  Paulo Sérgio Velten
Pereira, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araujo,  José Luiz Oliveira de
Almeida e Kleber Costa Carvalho.
 
Abstiveram-se de votar os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Suspeita, por questão de foro íntimo, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Designada para lavrar o acórdão a Desembargadora Nelma Sarney Costa.
 
O Desembargador Jaime Ferreira de Araújo pediu juntada de voto.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes e Raimundo José Barros de Sousa; e, em gozo
de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 
Sessão do dia 19.12.12 - Ocuparam a tribuna o Dr. Pedro Leonel Pinto de Carvalho,
advogado do indiciado Alvimar de Oliveira Braúna e o Dr. Sidney Filho, advogado do
indiciado Jurandy de Castro Leite.

+++++++++++
 
03-  Processo nº 36601/12- Reclamação
Reclamante:    Des. Antonio Pessoa Cardoso- Corregedor-Geral da Justiça da Bahia
Reclamado:    Dr. Jamil Aguiar da Silva- Juiz titular da 1ª Vara de Execuções Penais de
São Luis.
Relator:        Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu instaurar procedimento administrativo
disciplinar contra o magistrado, sem afastamento de suas funções judicantes,
nos termos do voto do Desembargador-Relator e de acordo com o § 5º do art. 14

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

2



da Resolução n° 135/2011 do Conselho Nacional de Justiça c/c o art. 210 do
Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.”
 
Votaram os Senhores Desembargadores Cleones Carvalho Cunha - Relator, Antonio
Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Foi sorteado relator o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ocupou a tribuna o Dr. José Cavalcante de Alencar Júnior, advogado do reclamado.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes e Raimundo José Barros de Sousa; e,  em gozo
de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
04 – Processo 40661/2012
Reclamante:      Corregedoria Nacional de Justiça
Reclamados:     Armindo Nascimento Reis Neto, Juiz de Direito da Comarca Porto
Franco, Ana Lucrécia Bezerra Sodré, Juíza de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de
Imperatriz,   Marlon Jacinto Reis, Juiz de Direito 2ª Vara da Comarca de João Lisboa e
Fabrício Ferraz Filho, Secretário Judicial da 2ª Vara de Porto Franco
Relator:          Des. Cleones Carvalho Cunha – Corregedor-Geral da Justiça
 
“O Tribunal, por maioria, determinou o arquivamento da reclamação contra o Dr.
Armindo Nascimento Reis Neto, Juiz de Direito da Comarca de Porto Franco, nos
termos do voto divergente do Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.'
 
Votaram pelo arquivamento da Reclamação contra o magistrado Armindo Nascimento
Reis Neto, na sessão dia 06.03.13, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo
e José Bernardo Silva Rodrigues, e, nesta sessão, os Desembargadores Antonio
Guerreiro Júnior-Presidente, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo
Nonato Magalhães e José Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Votaram pela instauração do processo administrativo disciplinar contra o magistrado,
na sessão do dia 06.03.13, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator e
Paulo Sérgio Velten Pereira, e, nesta sessão, os Desembargadores José Luiz Oliveira
de Almeida e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 
Abstiveram-se de votar, por não terem assistido ao relatório, os Desembargadores
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus
Ferreira.
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Suspeita, por motivo de foro íntimo, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e,
impedido, o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
primeiro voto vencedor.
 
Voltou a ocupar a tribuna o advogado Roberto Charles de Menezes Dias, por força do
que estabelece o artigo 311 do Regimento Interno do Tribunal.
 
Após, o Tribunal, por maioria, determinou o arquivamento da Reclamação contra
os magistrados  Ana Lucrécia Bezerra Sodré, Juíza de Direito da  1ª Vara Cível da
Comarca de Imperatriz e Marlon Jacinto Reis, Juiz de Direito da 2ª Vara da
Comarca de João Lisboa, nos termos do voto divergente do Des. José de
Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Votaram pelo arquivamento da reclamação os Desembargadores José de Ribamar
Fróz Sobrinho, Antonio Fernando Bayma Araujo, Antonio Guerreiro Júnior-Presidente ,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  José Bernardo Silva Rodrigues e Vicente
de Paula Gomes de Castro.
 
Votaram pela abertura de processo administrativo disciplinar contra os magistrados Ana
Lucrécia Bezerra Sodré e Marlon Jacinto Reis, na sessão do dia 06.03.13, os
Desembargadores Cleones Carvalho Cunha- Relator, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato de
Souza e Raimundo Nonato Magalhães Melo, e, nesta sessão, o Des. José Luiz Oliveira
de Almeida.
 
Impedido, o Des. Jaime Ferreira de Araújo.
 
Abstiveram-se de votar, por não terem assistido ao relatório,  os Desembargadores
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdala Tanus
Ferreira.
 
O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos, na oportunidade, votou,
também, no sentido de que a Corregedoria Geral da Justiça recomende aos
Magistrados que não pratiquem atos fora de sua jurisdição sem a devida autorização.  
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Voltou a ocupar a tribuna o advogado Pedro Duailibe Mascarenhas, por força do que
estabelece o artigo 311 do Regimento Interno do Tribunal.
 

++++++++++
 
05-  Processo nº 10.955/2013
Requerente:   Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
Assunto:        Suspensão  das atividades forenses  do dia 07 a 20 de janeiro de 2014
Relator:        Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
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“Retirado da agenda, a pedido do Desembargador Relator.”
 
Votaram os Senhores Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Antonio Fernando
Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sergio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes  e Raimundo José Barros de Sousa; e,  em gozo
de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

+++++++++
Ausentaram-se da sessão, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando
Bayma Araujo, Nelma Sarney Costa, Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato
Magalhães Melo.

+++++++++
 

06- Processo nº 12237/2013 – Des. José Bernardo Silva Rodrigues, Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral, solicita a escolha de nome para preencher a vaga de
Membro Substituto, na classe de Desembargador, tendo em vista a posse do Des. José
de Ribamar Fróz Sobrinho no cargo de Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral
no último dia 25 de fevereiro.
 
“Realizada a votação secreta, foi eleito o Desembargador Raimundo José Barros
de Sousa, com 14 votos. Também foram votados os Desembargadores Paulo
Sérgio Velten Pereira (2 votos), Raimunda Santos Bezerra e Vicente de Castro
Gomes de Paula, com 1 voto cada”.
 
Votaram os Senhores Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sergio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira
de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Raimunda Santos Bezerra, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo  e Raimundo
José Barros de Sousa; e,  em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

+++++++++
 
Retornou à sessão a Desembargadora Nelma Sarney Costa.
 

+++++++++
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07- Processo Administrativo Disciplinar nº 15559/11 (Ref: Processo nº 11408/11-
TJ)
Reclamante:     Thales Ribeiro de Andrade – Juiz de Direito da Comarca de Dom Pedro
Reclamado:     Joaquim Airton Oliveira Júnior - Técnico Judiciário
Relator:        Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
“Adiado, a pedido de vista do Desembargador Jaime Ferreira de Araújo”.
 
Votaram pela aplicação da pena de demissão ao servidor, na sessão do dia 06.02.13,
os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Benedito de Jesus Guimarães
Belo e Marcelo Carvalho Silva, e, nesta sessão os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Lourival de Jesus Serejo Souza e Raimundo Nonato de Sousa.
 
Votaram acolhendo a preliminar de nulidade do processo em razão da ausência de
defensor bem como pelo afastamento do servidor pelo prazo de 30 dias, diante da
gravidade dos fatos e pela nomeação de defensor, os Desembargadores José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Bernardo Silva Rodrigues,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa
Carvalho.
 
O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida votou pela nulidade do processo e
pela nomeação de defensor, mas sem o afastamento do servidor.
 
Aguardando o voto-vista os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Paulo Sérgio
Velten Pereira e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Raimundo José Barros de
Sousa; e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
 
08- Processo nº 50793/2012 – TJ (Ref: PAD nº 30150/2011 – Aplicação de
penalidade)
Recorrente:    Maykon Nunes Gama
Advogados:  Pedro Duailibe Mascarenhas, Doriana dos Santos Camelo e Ana Carolina
Pereira Lima.
Recorrido:     Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:       Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos
 
“Adiado, a pedido de vista do Desembargador Cleones Carvalho Cunha.”
 
O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos – Relator deu parcial
provimento ao recurso para substituir a multa por advertência por escrito.
 
Negaram provimento ao recurso os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto
e Jaime Ferreira de Araújo.
 
Aguardando o voto-vista os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
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Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Raimundo José Barros de
Sousa; e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 
Passou a presidir os trabalhos a Desa. Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Vice-Presidente, tendo em vista o impedimento do Des. Antonio Guerreiro Júnior-
Presidente.
 

++++++++++
 

09- Processo n° 12001/2013
Requerentes: Associação dos Magistrados do Maranhão – AMMA e Doutor Reinaldo
de Jesus Araújo
Assunto: Aproveitamento do Magistrado Reinaldo de Jesus Araújo nos quadros do
Poder Judiciário do Maranhão, em unidade judiciária vaga, de igual entrância a que se
encontrava à época em que foi colocado em disponibilidade. 
Relator:  Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o retorno do magistrado às suas funções
judicantes, nos termos formulados no requerimento, porém, determinou a
remessa dos autos ao Conselho Nacional de Justiça, por  o ser órgão competente
para apreciar a matéria.” 
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araujo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Raimundo José Barros de
Sousa; e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
 

10) Homologação do resultado final do Concurso de Notários e Registradores do
Estado do Maranhão (Edital n° 001/2011)
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, homologou o resultado final do certame.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
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Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Raimundo José Barros de
Sousa; e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
 

11 - Processo n°. 37109/2011 – Processo Administrativo Disciplinar
Representado: Dr. Marzurkiévicz Saraiva de Sousa  – Juiz de Direito da Comarca de
Carolina
Relatora :    Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu dar continuidade ao processo, nos termos
do voto da Relatora.”
 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz - Relatora,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito
de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Raimundo José Barros de
Sousa; e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
 
12 - Processo nº 13323/2013
Assunto: Projeto de lei - Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos cargos efetivos,
estáveis, cargos comissionados e funções gratificadas do Quadro de Pessoal do Poder
Judiciário do Estado do Maranhão.
Relator:    Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra. Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo e Raimundo Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justicadamente, da sessão o Desembargador José Bernardo Silva
Rodrigues.
 

++++++++++
 
13 -  Processo n° 49535/2012
Requerente:     Desembargador Raimundo Nonato de Souza
Interessada:    Cynara Elisa Gama Freire
Assunto:          Cumprimento de decisão proferida no Mandado de Segurança n°
.338/2009
(Acórdão n° 119.977/2012)
 
Obs: Nova homologação do concurso de Juiz de Direito
 
“O Tribunal, por unanimidade, homologou a nova lista de classificação do
Concurso Público para provimento dos cargos de Juiz de Direito Substituto de
entrância inicial do Estado do Maranhão, regido pelo Edital n° 002/2008, com a
inclusão do nome da candidata Cynara Elisa Gama Freire.
 
O Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo tomou conhecimento do
teor do Ofício n° 001/2013 GP/CC, subscrito pelo Desembargador Antonio
Fernando Bayma Araujo, decano, no exercício da Presidência da Comissão do
referido Concurso, endereçado ao Desembargador Raimundo Nonato de Souza e
determinou o arquivamento do processo, observadas as formalidades legais”.
 
Votaram os Desembargadores Raimundo Nonato de Souza – Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
14 -  Remoção na entrância final (Edital n° 43/12)
Critério:      Antiguidade
Comarca:   São Luís - 11ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
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Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.873/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.839/2012)
 
Sessão do dia 03.04.13- “Adiado ”
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 – Adiado.
 
Sessão do dia 20.02.13 -  Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo de
defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13 - Preliminarmente, o Desembargador Cleones Carvalho
Cunha, Corregedor Geral da Justiça declarou-se suspeito para manifestar-se em
todos os processos de inscrição de remoção do Dr. José Raimundo Sampaio Silva,
em razão de foro íntimo superveniente e não pelas razões alegadas em exceções de
suspeição anteriores apresentadas pelo juiz. Após, o Tribunal, por unanimidade,
ratificou o parecer, em banca, prolatado pelo Desembargador Antonio Fernando
Bayma Araujo, decano desta Corte, no exercício do cargo de Corregedor Geral da
Justiça, no qual se manifestou pelo indeferimento das inscrições de remoção do
Doutor José Raimundo Sampaio Silva para todas as Varas Cíveis da Comarca de São
Luís (Editais nº 43, 44, 45, 46 e 47/12) em que o juiz se inscreveu, em razão de fatos
graves a ele imputados, cujos processos se encontram no Conselho Nacional de
Justiça. Deliberou, ainda, o adiamento deste e dos demais processos de remoção na
entrância final, constantes nesta agenda, em que o magistrado está inscrito,
determinando que ele seja notificado desta decisão. 
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
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Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

++++++++++
 
15 - Remoção na entrância final (Edital n° 44/12)
Critério:     Merecimento
Comarca:  São Luís - 12ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo nº 36.874/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.838/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.008/2012)
 
- Sebastião Joaquim Lima Bonfim, titular da 6ª Vara Criminal da Capital (Processo nº
36.055/2012)
 
Sessão dia 03.04.13- “Adiado”
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 - Adiado
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Sessão do dia 20.02.13 - “ Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo
de defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13- “Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na
entrância final (Edital nº 43/12).
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

++++++++++
 
16 - Remoção na entrância final (Edital n° 45/12)
Critério:           Antiguidade
Comarca:    São Luís - 13ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo nº 36.878/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.841/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.013/2012)
 
 – Sebastião Joaquim Lima Bonfim, titular da 6ª Vara Criminal da Capital (Processo
nº 36.058/2012).
 
Juízes inscritos integrantes do 4º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
- Ariane Mendes Castro Pinheiro, titular da 1ª Vara do Tribunal do Júri (Processo nº
36.911/2012)
 
Sessão do dia 03.04.13 – Adiado
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Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 - Adiado
 
Sessão do dia 20.02.13 - “ Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo
de defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13- “Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na
entrância final (Edital nº 43/12).
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 
                                                                                  ++++++++++
 
17 - Remoção na entrância final (Edital n° 46/12)
Critério:     Merecimento
Comarca:   São Luís - 14ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo nº 36.877/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.844/2012)
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Juízes inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.015/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 4º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
- Ariane Mendes Castro Pinheiro, titular da 1ª Vara do Tribunal do Júri (Processo nº
36.912/2012)
 
- José Nilo Ribeiro Filho, titular do 3º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo (Processo nº 36.890/2012)
 
Sessão dia 03.04.13 – Adiado
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 - Adiado
 
Sessão do dia 20.02.13 - “ Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo
de defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13- “Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na
entrância final (Edital nº 43/12).
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
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Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

++++++++++
 
18 - Remoção na entrância final (Edital n° 47/12)
Critério:           Antiguidade
Comarca:    São Luís - 15ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 104/06
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo nº 36.068/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.845/2012)
 
Juiz inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.016/2012)
 
Juízes inscritos integrante do 4º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Ariane Mendes Castro Pinheiro, titular da 1ª Vara do Tribunal do Júri da Capital
(Processo nº 36.914/2012)
 
- José Nilo Ribeiro Filho, titular do 3º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo (Process0 36.894/2012).
 
Sessão do dia 03.04.13 – Adiado
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 - Adiado
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Sessão do dia 20.02.13 -  Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo de
defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13- “Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na
entrância final (Edital nº 43/12).
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

++++++++++
 
19 - Remoção na entrância final (Edital n° 48/12)
Critério:        Merecimento
Comarca:    São Luís - Vara de Interesses Difusos e Coletivos da Comarca de São
Luís, criada pela Lei Complementar nº 104/06
 
Juiz inscrito integrante do 2º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
- Edimar Fernando Mendonça de Sousa, titular da 2ª Vara de Execuções Criminais e
Penas Alternativas da Capital (Processo n° 36.847/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça
 
 
Sessão do dia 03.04.13- Adiado
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
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posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 - Adiado
 
Sessão do dia 20.02.13 -  Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo de
defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13- “Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na
entrância final (Edital nº 43/12).
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

++++++++++
 
20 - Remoção na entrância final (Edital n° 49/12)
Critério:       Antiguidade
Comarca:    São Luís – 14º Juizado Especial Cível e das Relações de Consumo da
Comarca de São Luís, criado pela Lei Complementar nº 104/06
 
Juiz inscrito integrante do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
- Nelson Ferreira Martins Filho, titular do 9º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo da Capital (Processo n° 37.167/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça
 
Sessão do dia 03.04.13- Adiado
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 – Adiado
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa.
 
Sessão do dia 20.02.13 - Adiado, tendo em vista que ainda não findou o prazo de
defesa do Dr. José Raimundo Sampaio Silva.”
 
Sessão do dia 06.02.13- “Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na
entrância final (Edital nº 43/12).
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente da sessão a Desembargadora Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz.
 

++++++++++
 
21 - Processo 50588/2012
Reclamante:    Primeira Câmara Criminal do TJMA
Reclamado:   Thales Ribeiro de Andrade – Juiz de Direito titular da Comarca de Dom
Pedro/MA
Relator:           Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu instaurar procedimento administrativo
disciplinar contra o magistrado, mantendo o afastamento de suas funções
judicantes, nos termos do voto do Desembargador-Relator e de acordo com o §
5º do art. 14 da Resolução n° 135/2011 do Conselho Nacional de Justiça c/c o art.
210 do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha - Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
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Foi sorteado relator o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Raimundo Barros de Sousa e, em
gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 
Sessão do dia 20.03.13 – Deixou de haver sessão, tendo em vista a solenidade de
posse do Des. Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Sessão do dia 06.03.13 – Adiado, tendo em vista que o magistrado não foi notificado,
em tempo hábil.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador José Luiz Oliveira de
Almeida.
 

++++++++++
 
22 - Processo 24128/2012
Reclamante:     Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo
Reclamado:      Dr. Thales Ribeiro de Andrade – juiz de direito titular da Comarca de
Dom Pedro/MA
Advogado:         José Cavalcante de Alencar Júnior
Relator:            Cleones Carvalho Cunha – Corregedor-Geral da Justiça
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu instaurar procedimento administrativo
disciplinar contra o magistrado, mantendo o afastamento de suas funções
judicantes, nos termos do voto do Desembargador-Relator e de acordo com o §
5º do art. 14 da Resolução n° 135/2011 do Conselho Nacional de Justiça c/c o art.
210 do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha - Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 
Foi sorteada relatora a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
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Voltou a tomar parte nos trabalhos o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão, o Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

++++++++++
 
23 - Recurso Administrativo  nº 6444/2013 (Incorporação tempo de serviço)
Recorrente:     Carlos César Soeiro Barros, Técnico Judiciário (2ª Vara de S. José de
Ribamar)
Recorrido:           Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:             Des. Paulo Sérgio Velten Pereira.
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso para o fim de incorporar o
tempo de serviço do servidor para todos os efeitos.”
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos,  Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Raimundo
Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Paulo Sérgio Velten
Pereira - Relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Designado para lavrar o acórdão o Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 
Presidiu o julgamento a Desª Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,Vice-
Presente, tendo em vista o impedimento do Des. Antonio Guerreiro Júnior-Presidente.
 

++++++++++
 
24 - Processo 10156/2013
Requerente:      Camilla Silva de Araujo Figueiredo- Analista Judiciário- Odontóloga
Assunto:           Afastamento sem prejuízo da remuneração (Doutorado)
Relator:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“Retirado da agenda, a pedido do Relator.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de
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Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
25 - Processo nº 49110/12 – Associação dos Magistrados do Maranhão- AMMA,
 solicita o pagamento de auxílio moradia permanente aos magistrados que não
possuem residências oficiais, independentemente da localidade onde judicam.
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos
aprovou a Resolução, sugerindo a inclusão dos magistrados aposentados e
submetendo ao Plenário a questão.
 
O Presidente do Tribunal baixou ad referendum a Resolução nº 07/13 que dispõe
sobre a matéria.
 
Sessão dia 03.04.13- Adiado, tendo em vista o afastamento legal do Des. Marcelo
Carvalho Silva, em gozo de férias.
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 
Na sessão do dia 06.03.13 - Corrigida a decisão no sentido de que o processo foi
retirado da agenda para melhor estudo pelo Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 
Sessão do dia 20.02.13 - “O Tribunal, por unanimidade, referendou a Resolução n°
07/13, mas, no que se refere à manifestação da Comissão de Divisão e Organização
Judiciárias e Assuntos Legislativos para extensão do benefício aos magistrados
inativos, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva requereu vistas dos autos para
melhor análise.”
 

++++++++++
 
26 - Juízes inscritos para membros titulares e suplentes da Turma Recursal do Sistema
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dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de São Luís.
(Edital nº 012013).
 
Samuel Batista de Sousa, titular do 5º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo (4192/2013)
 
Manoel Aurelino Ferreira Neto, titular do 8º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo (4477/2013)
 
Lucas da Costa Ribeiro Neto, titular do 1º Juizado Especial Criminal (3751/2013)
 
Talvick Afonso Atta de Freitas, titular do 11º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo (4167/2013)
 
Marco Antonio Netto Teixeira, titular do 1º Juizado Especial Cível e das Relações de
Consumo (3750/2013)
 
Itaércio Paulino da Silva, titular da 1ª Vara de Entorpecentes (3875/2013)
 
Osmar Gomes dos Santos, Juiz Auxiliar (Processo nº 5427/2013)
 
Antonio Luiz de Almeida Silva, Juiz Auxiliar (Processo nº 3671/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de São
Luís, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade, respectivamente,
os magistrados Samuel Batista de Souza, Marco Antonio Netto Teixeira e Manoel
Aureliano Ferreira Neto. Designou, ainda, como membros suplentes da referida
Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados Lucas da Costa Ribeiro Neto, Talvick Afonso
Atta e Freitas e Osmar Gomes dos Santos.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.

  ++++++++++
 
27 – Juízes inscritos para Membros titulares e suplentes da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de
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Bacabal. (Edital nº 022013)
 
Juízes inscritos da Comarca de Bacabal:
 
Marcelo Silva Moreira, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Bacabal (Processo nº 3621/2013)
 
Carlos Roberto Gomes de Oliveira Paula, titular da 2ª Vara da Comarca de Bacabal
(Processo nº 44452013)
 
Joscelmo Sousa Gomes, titular da 3ª Vara da Comarca de Bacabal (Processo nº
41862013 – 5108/2013)
 
Luiz Carlos Dutra dos Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca
de Pedreiras (Processo nº 4583-4584/2013)
 
Marco Adriano Ramos Fonseca, titular da 1ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo
nº 4473/2013)
 
Lícia Cristina Ferraz Ribeiro de Oliveira, titular da 2ª Vara da Comarca de Vitorino
Freire (Processo nº 4169/2013)
 
Alessandro Bandeira Figueiredo, titular da 1ª Vara da Comarca de Lago de Pedra
(Processo nº 41662013)
 
Gladiston Luiz Nascimento Cutrim, titular da Comarca de Arari (Processo nº 4452/2013)
 
Jairo Ferreira de Moraes, titular da 1ª Vara da Comarca de Vitorino Freire (Processo nº
4453/2013)
 
Clésia Pereira Monteiro, titular da Comarca de Monção (Processo nº 5426/2013)
 
Aureliano Coelho Ferreira, titular da Comarca de Pindaré-Mirim (Processo nº
4476/2013)
 
João Paulo Mello, titular da Comarca de S. Luiz Gonzaga (Processo nº 44432013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de Bacabal,
pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade, respectivamente, os
magistrados Carlos Roberto Gomes de Oliveira Paula, Marcelo Silva Moreira e
Luiz Carlos Licar Pereira. Designou, ainda, como membros suplentes da referida
Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados Lícia Cristina Ferraz Ribeiro de Oliveira, João
Paulo Mello e Jairo Ferreira de Moraes.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
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Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
28 - Juízes inscritos para membros titulares e suplentes da Turma Recursal do Sistema
dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Caxias.
(Edital nº 032013).
 
Paulo Afonso Vieira Gomes, titular da 3ª Vara da Comarca de Caxias (Processo nº
4179/2013)
 
Sidarta Gautama F. Maranhão, titular da 1ª Vara da Comarca de Caxias (Processo nº
4190/2013)
 
Simeão Pereira Silva, titular da 4ª Vara Cível da Comarca de Timon (Processo nº
4187/2013)
 
Rosa Maria da Silva Duarte, titular da 3ª Vara da Comarca de Timon (Processo nº
4171/2013)
 
Rogério Monteles da Costa, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Timon (Processos nº 4460-4459-4458-4457-4456-4455/2013)
 
Lewman de Moura Silva, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de Timon (Processo nº
4176/2013)
 
José Elismar Marques, titular da 1ª Vara da Comarca de Coelho Neto (Processo nº
4968/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de Caxias,
pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade, respectivamente, os
magistrados  Paulo Afonso Vieira Gomes, Sidarta Gautama Farias Maranhão e
Rogério Monteles da Costa . Designou, ainda, como membros suplentes da
referida Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados  Simeão Pereira e Silva, José Elismar Marques e
Rosa Maria da Silva Duarte.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
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Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
29 - Juízes inscritos para membros titulares e suplentes da Turma Recursal do Sistema
dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Presidente
Dutra (Edital nº 042013).
 
Ferdinando Marco Serejo Sousa, titular da 2ª Vara da Comarca de Presidente Dutra
(Processos nº 4464-4468-4470/2013)
 
João Pereira Neto, titular da 2ª Vara da Comarca de Barra do Corda (Processo nº
4189/2013)
 
Marcelo Elias Matos Oka, titular da 1ª Vara da Comarca de Colinas (Processos nº
3753-3755-3737/2013)
 
Pedro Henrique Holanda Pascoal, titular da Comarca de Tuntum (Processos nº
4149-4159-4163/2013)
 
Antonio Elias de Queiroga Filho, titular da 1ª Vara da Comarca de Barra do Corda
(Processo nº 4444/2013)
 
Clênio Lima Corrêa, titular da Comarca de São Domingos do Maranhão (Processos nº
3879-4959-4965-4812/2013)
 
Weline de Souza Coelho, titular da Comarca de Governador Eugênio Barros (Processo
nº 5425/2013)
 
Carlos Eduardo de Arruda Mont'Alverne, titular da Comarca de Paraibano (Processo nº
4963/2013)
 
Carlos Eduardo Coelho de Sousa, titular da Comarca de Santo Antonio dos Lopes
(Processo nº 4446/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de
Presidente Dutra, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados João Pereira Neto, Ferdinando Marco Serejo
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Sousa e Marcelo Elias Matos e Oka. Designou, ainda, como membros suplentes
da referida Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados Pedro Henrique Holanda Pascoal, Clênio Lima
Corrêa e Antonio Elias de Queiroga Filho.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
30 - Juízes inscritos para membros titulares e suplentes da Turma Recursal do Sistema
dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de
Chapadinha (Edital nº 052013).
 
Cristiano Simas de Sousa, titular da 1ª Vara da Comarca de Chapadinha (Processo nº
3878/2013)
 
Lorena de Sales Rodrigues Brandão, titular da Comarca de Vargem Grande (Processo
nº 3949-4180/2013)
 
Laysa de Jesus P. Martins Mendes, titular da 1ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim
(Processo nº 4164/2013)
 
Frederico Feitosa de Oliveira, titular da Comarca de Cantanhede (Processo nº
3758/2013)
 
Odete Maria Pessoa Costa, titular da Comarca de Urbano Santos (Processo nº
5762/2013)
 
Jaqueline Rodrigues Cunha, titular da Comarca de Magalhães de Almeida (Processo nº
3828/2013)
 
André Bezerra Ewerton Martins, titular da Comarca de São Bernardo (Processo nº
4174/2013)
 
Rodrigo Otávio Terças Santos, titular da Comarca de Tutóia (Processo nº 4184/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
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Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de
Chapadinha, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados Lorena de Sales Rodrigues Brandão, Cristiano
Simas  de Sousa e Laysa de Jesus P. Martins Mendes. Designou, ainda, como
membros suplentes da referida Turma, pelos critérios de antiguidade,
merecimento e antiguidade, respectivamente, os magistrados Frederico Feitosa
de Oliveira, Rodrigo Otávio Terças Santos e Jaqueline Rodrigues Cunha.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
31 - Juízes inscritos para membros titulares e suplentes da Turma Recursal do Sistema
dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Balsas
(Edital nº 62013).
 
Edmilson da Costa Lima, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Balsas (Processo nº 4168/2013)
 
Marco André Tavares Teixeira, titular da 2ª Vara da Comarca de Balsas (Processo nº
4450/2013)
 
Luciany Cristina Ferreira, titular da 1ª Vara da Comarca de Balsas (Processo nº
4449/2013)
 
Mazurkiévicz Saraiva de Sousa, titular da Comarca de Carolina (Processo nº
3958/2013)
 
Alessandro Arrais Pereira, titular da Comarca de Riachão (Processo nº 4585/2013)
 
José Augusto Sá Costa Leite, titular da Comarca de S. Raimundo das Mangabeiras
(Processo nº 4758/2013)
 
Silvio Alves do Nascimento, titular da Comarca de Pastos Bons (Processo nº
4451/2013)
 
Jorge Antonio Sales Leite, titular da Comarca de S. Domingos do Azeitão (Processo nº
3960/2013)
 
Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, titular da Comarca de Loreto (Processo nº
4448/2013)
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José Francisco de Sousa Fernandes, titular da Comarca de Alto Parnaíba (Processo nº
4173/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de Balsas,
pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade, respectivamente, os
magistrados Mazurkiévicz Saraiva de Sousa, Edmilson da Costa Lima e Marco
André Tavares Teixeira. Designou, ainda, como membros suplentes da referida
Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados Luciany Cristina de Sousa Ferreira, Alessandro
Arrais Pereira e José Augusto Sá Costa Leite.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 
                                                                             ++++++++++
 
32 - Juízes inscritos para membros titulares e suplentes da Turma Recursal do Sistema
dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Pinheiro
(Edital nº 72013).
 
Lavínia Helena Macedo Coelho, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da
Comarca de Pinheiro (Processo nº 3760/203)
 
Júlio César Lima Praseres, titular da 2ª Vara da Comarca de Pinheiro (Processo nº
3874/2013)
 
Anderson Sobral de Azevedo, titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro (Processo nº
4582/2013)
 
Sidney Cardoso Ramos, titular da Comarca de São Bento (Processo nº
4461-4970/2013)
 
Mário Márcio de Almeida Sousa, titular da 1ª Vara da Comarca de Viana (Processo nº
4454/2013)
 
Rodrigo Costa Nina, titular da 1ª Vara da Comarca de Santa Luzia do Paruá (Processo
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nº 4195/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, designou, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do
Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de Pinheiro,
pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade, respectivamente, os
magistrados Anderson Sobral de Azevedo, Lavínia Helena Macedo Coelho, Júlio
Cesar Lima Praseres. Designou, ainda, como membros suplentes da referida
Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados Sidney Cardoso Ramos, Rodrigo Costa Nina e
Mário Márcio de Almeida Sousa.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
33 - Processo nº 10571/2013
Assunto:              Permuta
Requerentes:    Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 5ª Vara da Comarca de
Açailândia e Pedro Guimarães Júnior, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó
Relator:               Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por maioria, deferiu a permuta dos magistrados.”
 
Votaram pelo deferimento do pedido os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-
Relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Votou pelo indeferimento do pedido o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
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Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
34 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 9/2013)
Comarca:        Paulo Ramos (vaga em decorrência da remoção do Doutor Aureliano
Coelho Ferreira
Critério:          Antiguidade
 
Juíza inscrita:
 
Sheila Silva Cunha, titular da Comarca de Cururupu (Processo nº 12406/2013)
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu a remoção da magistrada Sheila Silva
Cunha para a Comarca de Paulo Ramos.”
 
Votaram pelo deferimento do pedido os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-
Relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Megbel Abdalla Tanus Ferreira.
 
Absteve-se de votar o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e
Raimundo Barros de Sousa e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.
 

++++++++++
 
 

                                   Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão,
em São Luís,
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